Gender Demographics
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Male
28.47% (39)

Female
71.53% (98)
e
Age Demographics
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Primary Place of Pharmacy Practice
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Pharmacy Goups
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Discount chains
18.25% (25)

Independents
34.31% (47)

Non-discount chains
47.45% (65)



Role in the Pharmacy
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Locum/Casual
Pharmacist

10.95% (15)

Pharmacist ~

Proprietor
15.33% (21)
Full/Part-time
Pharmacist
55.47% (76)
Pharmacist Manager
18.25% (25)
LR
Pharmacy Staff Safety Precautions
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Premise Cleaning
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Cleaning and Disinfecting of Frequently Touched Items in Pharmacy S...
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Awareness of Australian Government 2-step Environmental Cleaning ...
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No
62.04% (85)

Current Infection Control Practice
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A: Detergent
with warm wa...

B: Chemical

disinfectant 34.31%

C: Matural
disinfectant
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Medication Counselling and Social/Physical Distancing
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Adequate

consultation as per
rmal distancing

Reduced
consultation with
social distancing

38.69% (53)

Adequate
consultation with
social distancing

57.66% (79)

Ability to Keep Up with Evolving Guidelines Around COVID-19 in the P...
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Easy
9.49% (13)

Difficult
54.74% (75)

Neither easy nor
difficult

35.77% (49)



